
 

ІСТОРЯ КАФЕДРИ ІНФЕКЦІЙНОЇ ПАТОЛОГІЇ, 

ГІГЄНИ,  САНІТАРІЇ  ТА  БІОБЕЗПЕКИ 

Кафедра інфекції патології, гігієни, санітарії та біобезпеки бере 

початок свого існування з кафедри МІКРОБІОЛОГІЇ, яка була створена 

у 1927 році при сільськогосподарському інституті. Очолював кафедру 

професор Б.Г.Левитський. У 1944 році він отримав звання заслуженого 

діяча науки УРСР.     

У 1951 році кафедра отримала нову назву ЗООГІГІЄНИ І ВЕТЕРИНАРІЇ, завідував 

нею по 1960 рік доцент Старов А.К., а по 1983 рік професор Черкасова Г.В. 

У 1983 році вона була перейменована у кафедру МІКРОБІОЛОГІЇ 

ТА ВЕТЕРИНАРІЇ, яку очолив заслужений діяч науки, лауреат 

державної премії, доктор ветеринарних наук, професор Чепуров К.П. 

Йому належать численні наукові праці, авторські свідоцтва у тому числі і 

на 5 біопрепаратів, що випускались на 12 біофабриках.     

З 1986 по 1991 рік кафедрою завідував кандидат 

сільськогосподарських наук, доцент Лебединський І.С. 

 



З 1991 року по 2010 рік кафедру очолювала Каришева А.Ф. – 

доктор ветеринарних наук, професор. Її науковий здобуток більше 200 

наукових праць, 5 авторських свідоцтв, 5 підручників. Каришева А.Ф. 

керувала Міжнародним протиепізоотичним бюро, член Вищої 

Атестаційної Комісії, була нагороджена ЗОЛОТОЮ МЕДАЛЛЮ 

Чеської академії наук та СРІБНОЮ МЕДАЛЛЮ інституту Л.Пастера. 

У 1992 році кафедра отримала назву ІНФЕКЦІЙНОЇ ПАТОЛОГІЇ. 

 

З січня 2011 року по 2014 рік кафедру очолював кандидат ветеринарних наук, доцент 

Передера С.Б. 
У 2014 році шляхом об’єднання кафедри інфекційної патології з 

кафедрою патологічної анатомії та патофізіології була створена кафедра 

патологічної анатомії та інфекційної патології. По липень 2017 року 

очолювала кафедру доктор ветеринарних наук, професор Скрипка М.В., а 

потім кандидат ветеринарних наук, доцент, професор кафедри Передера С.Б.  
 

З першого вересня 2017 року кафедра отримала назву ІНФЕКЦІЇ  

ПАТОЛОГІЇ,  ГІГІЄНИ,  САНІТАРІЇ  ТА  БІОБЕЗПЕКИ, завідуючим 

кафедри став Передера С.Б. - кандидат ветеринарних наук, доцент, професор 

кафедри, член Науково-методичної підкомісії 212 сектору вищої освіти 

Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України. До листопада 

2022 року кафедру очолював кандидат ветеринарних наук, доцент, професор 

кафедри Передера С.Б. 
 



З першого грудня 2022 року завідувачем кафедри став доктор 

ветеринарних наук, професор, академік НАН ВО України Кручиненко О. В. 

 
Навчальний процес на кафедрі забезпечують: 

доктори ветеринарних наук, професори Кручиненко О.В. 

та Замазій А.А.;  професор кафедри, кандидат 

ветеринарних наук, доцент Передера С.Б.; кандидати 

ветеринарних наук, доценти Тітаренко О.В., Коне М.С., 

Лавріненко І.В., Передера О.О.; кандидат с.-г. наук, 

доцент Петренко М.О.; кандидат ветеринарних наук, 

асистент Зезекало В.К.;  завідувач навчально-науковою 

лабораторією Хиль А.М. та старший лаборант Улько О.В.  
На кафедрі є одна лекційна аудиторія, сім навчальних лабораторій, одна наукова, де 

проводяться наукові дослідження з напряму профілактики інфекційних хвороб тварин.   

 

https://www.pdaa.edu.ua/people/zamaziy-andriy-anatoliyovych
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